TIZ kérdés (amelyb6l 3-5-re kell majd valaszolnod laboron, papiron)

Mennyi a id6-bonyolultsaga (komplexitasa) a kivalasztdsos rendezésnek? O (...)

Mennyi a kivalasztasos rendezés komplexitasa “legjobb esetben”? O (...)

Mennyi a id6-bonyolultsaga (komplexitasa) a beszurasos rendezésnek? O (...)

Mennyi a beszlrasos rendezés komplexitasa “legjobb esetben”? O (...)

Mennyi a id6-bonyolultsaga (komplexitasa) a buborékos rendezésnek? O (...)

Mennyi a buboréskos rendezés komplexitdsa “legjobb esetben”? O (...)

Mennyi a id6-bonyolultsaga (komplexitasa) a kivalasztasos rendezésnek? O (...)

Hanyszor hajtddik végre a 11. el6adas 4. slide-jan |évé algoritmus if utasitdsa? Ez hany elemi
miveletet (6sszehasonlitas/értékadas) jelent, amennyiben a rendezendé szamsorozat eredetileg
névekvd/csdkkend?

9. Mennyi a id6-bonyolultsaga (komplexitasa) a linedris keresésének? O (...)

10. Mennyi a id6-bonyolultsaga (komplexitdsa) a binaris keresésének? O (...)

N kAWM

LABOR-feladatok (Debugging!!!)

1. Implementdld a kivalasztasos rendezést lgy, hogy a belsé ciklus maximumot keressen az
a[i..n-1] szakaszon, majd e legnagyobb elemet cserélje ki a [1] -vel.

2. Implementald iterativan a beszurasos rendezést az eltancolt koreografia alapjan.

3. Implementald iterativan a buborékos rendezést ugy, mint aki arra szdmitasz, hogy minden
menetben csak a legnagyobb elem keril a helyére.

4. Implementdld iterativan a bindaris keresését.

HAZI|-feladatok:

1. Amit nem sikerilt megoldani laboron.
2. Implementald a beszurasos rendezést ugy, hogy az a [i]elem beszurasakor, az a[0..i-1]
rendezett szakaszba, eltolasokat alkalmazol:
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3. Implementald iterativan a buborékos rendezést az eltancolt koreografia alapjan.
4. Implementdld iterativan a shell rendezést.



11. feladatsor k6zép-haladoknak:

1. Implementalt a gyors-rendezést (quick-sort) (lasd google).
2. Implementalt a merge-sort algoritmust (lasd google).



